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男性非常勤

男性常勤

女性非常勤

女性常勤

年代

半分以上の男性常勤職員の
配偶者は職業に就いている。
女性職員の配偶者の9割以上
は職業に就いている。

配偶者の職業
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関連用語を知っているか？
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知っている

知らない

「ワークライフバラン
ス」の認知度は着実に
増加している。「ダイ
バーシティ」は5割弱。

1: 森林総合研
究所のダイ

バーシティ推進

体制や実施計
画

19%

2: 保育支援、研
究支援、育児介

護休暇などの

情報
27%3: 男女共同参

画関連セミ

ナー、助成金公

募、育児介護情
報

14%

4: イクメン・介
護コラム
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2012

HPみたこと
あり

HPみたこと
なし

2016（旧森林総研のみ）

HPみたことあり

HPみたことなし

ダイバーシティ推進室HPを閲覧したことが
あるか？

半数以上の職員が閲
覧している。コラムもの、
各種制度に関する情
報がよく閲覧されてい
る。

40代、50代の方が
多く回答

「男女共同参画意識調査2016」調査結果の紹介 －２－男女共同参画意識調査2016
回答者の属性と認知度

男性常勤職員の半数以上は共働き

7割以上の職員が
ワーク・ライフ・バランス
という言葉を認識している

HPでは、コラム記事がよく読まれている
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